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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας 
 

Θέμα: Μέτρα προστασίας από τον κορονοϊό στο στρατόπεδο «ΑΝΧΗ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ» 
(8ος ΛΑΠ) στο Πετσάλι Ιωαννίνων 
 

Πρόσφατα, κρούσματα κορονοϊού εκδηλώθηκαν στο στρατόπεδο «ΑΝΧΗ Ν. 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ» (8ος ΛΑΠ) στο Πετσάλι Ιωαννίνων. Παρά την εκδήλωση κρουσμάτων, δεν 
λήφθηκε κανένα μέτρο για την αποφυγή συγχρωτισμού στη μονάδα και δεν πραγματοποιήθηκαν 
δωρεάν διαγνωστικά τεστ, παρά μόνο σε όσους παρουσίαζαν συμπτώματα. Στη διασπορά του 
κορονοϊού συνέβαλε και το γεγονός ότι οι εγκαταστάσεις του στρατοπέδου, τόσο στους 
θαλάμους όσο και στους υπόλοιπους χώρους είναι περιορισμένες και αυτό είχε ως αποτέλεσμα, 
στρατεύσιμοι να έρθουν σε επαφή με επιβεβαιωμένα κρούσματα.  

Ταυτόχρονα, στο στρατόπεδο θέρμανση υπάρχει για λίγες μόνο ώρες, τα καθαριστικά, τα 
υλικά και τα μέσα προστασίας από τον κορονοϊό χορηγούνται με το σταγονόμετρο και η 
δικαιολογία που προβάλλεται είναι ότι “αυτή είναι η κατάσταση και δεν αλλάζει, αφού δεν 
υπάρχει χρηματοδότηση”.  

Η κυβέρνηση έχει ευθύνη για αυτά που συμβαίνουν στο στρατόπεδο στο Πετσάλι Ιωαννίνων. 
Εξάλλου, είναι γνωστό ότι παρόμοια προβλήματα δεν περιορίζονται μόνο στο συγκεκριμένο 
στρατόπεδο, αλλά στις περισσότερες μονάδες ανά την επικράτεια. 

Η κυβέρνηση δαπανά δισεκατομμύρια ευρώ για Νατοϊκούς εξοπλισμούς, ωστόσο όταν 
πρόκειται για τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των στρατευμένων και των στελεχών των 
Ενόπλων Δυνάμεων, καθώς και την εφαρμογή των προβλεπόμενων επιστημονικών 
πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση της πανδημίας, επικαλείται τις δήθεν δημοσιονομικές 
δυσκολίες. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα θα λάβει η κυβέρνηση για: 

 Την πραγματοποίηση δωρεάν επαναλαμβανόμενων διαγνωστικών τεστ κορονοϊού, σε 
όλους τους στρατευμένους και τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων στο Πετσάλι Ιωαννίνων. 

 Τη λήψη μέτρων για την αποφυγή του συνωστισμού στις εγκαταστάσεις της μονάδας και 
σε όλες τις στρατιωτικές μονάδες στην Ήπειρο. 

 Τη συστηματική απολύμανση των εγκαταστάσεων του στρατοπέδου από εξειδικευμένο 
συνεργείο. 

 Τη χορήγηση επαρκών ποσοτήτων σε καθαριστικά, καθώς και υλικών και μέσων 
προστασίας από τον κορονοϊό. 

 Την υπεύθυνη ενημέρωση όλου του προσωπικού της μονάδας από υγειονομικούς, σχετικά 
με την αναγκαιότητα του εμβολιασμού. 
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